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SESSÃO ORDINÁRIA – 30/10/2017 

 

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Rubisnei Aparecido da Silva. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a trigésima segunda sessão ordinária. Solicitou o Vereador Osvaldo 

dos Santos Antivere para fazer leitura do texto bíblico. Em seguida colocou a ata da Sessão Ordinária 

do dia dezesseis de outubro de 2017 em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. 

Iniciando o expediente foram lido as mensagens do sr. Prefeito encaminhando respostas das matérias 

dos senhores Edis. Lido os ofícios expedidos encaminhando ao Poder Executivo Municipal as 

matérias dos senhores vereadores. Não Havendo Vereadores inscritos no livro dos oradores, passou-se 

para a ordem do dia. Projeto de Lei 025/2017 – Cria Crédito Adicional especial no orçamento do 

município de Centenário do Sul, para o exercício de 2017 e dá outras providências. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda discussão o vereador Adam 

Lineker relatou que no início do ano em conversa com o sr. prefeito quando ele dizia que queria neste 

ano asfaltar o conjunto Nazareth e na oportunidade até falou a ele que estaria colocando a disposição 

do mandato de seu deputado e agora estamos aqui votando o projeto para as galerias pluviais deste 

conjunto e posteriormente será realizado esta pavimentação com recursos do governo do Estado, com 

isso é mais uma conquista da administração com relação a pavimentação deste conjunto. Não havendo 

mais nenhum vereador para se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 026/2017 – Ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções do 

consórcio público intermunicipal de inovação e desenvolvimento do Estado do Paraná – CINDEPAR 

e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

segunda discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 251/2017 de autoria do Vereador Professor Adam Lineker, indica em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal, que pelo setor competente realizar a 

pintura do Cristo localizado na Avenida Prefeito Wanderley Antunes de Moraes e providenciar o 

conserto das luminárias do mesmo. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovada. Indicação nº 

252/2017 de autoria do Vereador Professor Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do 

Poder Executivo municipal, que pelo setor competente reativar o centro cirúrgico do hospital 

municipal e contratar médicos especialistas para que as mães de Centenário do Sul voltem a ganhar 

bebê em nossa cidade. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em 

discussão o vereador Adam Lineker relatou que vários munícipes têm cobrado por este centro 

cirúrgico estar fechado sem o funcionamento, sendo que antigamente eram realizadas várias cirurgias 

pequenas naquele lugar e hoje às vezes quando um munícipe precisa de uma pequena cirurgia tem que 

ficar aguardando em fila mais de um ano para fazer a cirurgia, por isso é importante reativar o nosso 

centro cirúrgico para o atendimento da nossa população, principalmente as mães para ganhar os seus 

bebês. Então como prometeu a alguns munícipes, aqui está fazendo esta solicitação ao sr. prefeito e 

que haja um pouco de esforço da administração para que este centro cirúrgico seja reaberto. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal o 

edil Noel de Moura Neto em suas explicações pessoais relatou que nesta semana recebeu em seu 

trabalho sete pessoas reclamando sobre o projeto de subdivisão do aeroporto municipal e querendo 

saber se a câmara municipal irá liberar esta venda do terreno do aeroporto, pois é a única lembrança 

do município que ainda mantem em pé, é o aeroporto municipal. Então para que possamos aprovar a 

divisão deste aeroporto para construção de parque industrial, teria que ser realmente um parque 

industrial de verdade e não como o nosso parque industrial que não gera nem cinquenta emprego no 

total, se for para esta finalidade tem que ser diferente, se viesse uma empresa que fosse gerar de 

quinhentos a mil empregos até seria favorável, mas da maneira em que está as idéias, não seria  

favorável, pois é o melhor aeroporto que temos na região e não podemos deixar apagar uma 

lembrança que  o nosso município tem sobre este aeroporto. Agora o que veja é a importância do 

oferecimento lá fora para poder atrair as empresas para o município, mas se a prefeitura não tem nada 

o que lhe oferecer, como que irá atrair as empresas? Então por estes motivos é contrário a esta 

subdivisão a não ser que vier empresa para gerar mais de quinhentos empregos para o município, 
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sendo empresas sólidas e constituídas e não empresas fantasmas como tem acontecido no município, 

onde empresas tem dado o nó em todos os funcionários, levaram-se os maquinários, foi embora, e a 

prefeitura ficou a Deus dará. O vereador Marlon do Kioski em suas explicações relatou que está 

acontecendo na cidade de Goioerê a fase final do campeonato do Paraná Piá bom de bola e os nossos 

atletas do colégio Padre José Pires estará disputando o final deste campeonato naquela cidade e 

amanhã estará também presente naquele município acompanhando os nossos atletas, onde eles 

ficaram na classificação entre os dezoitos times melhores do Paraná e irá disputar esta fase final. 

Relatou ainda quanto à subdivisão do terreno do aeroporto, aqui é favorável para a geração de 

emprego e quando for para entregar esses terrenos para as empresas que forem se instalarem aqui no 

município, nós devemos convidar estes responsáveis para vir aqui nesta casa para que possamos 

conversar antes de vir o projeto para que possamos aprovar, pois não iremos dar sete mil metros de 

terras para qualquer um e a pessoa terá que gerar no mínimo trinta empregos para poder pegar estes 

terrenos. Afirmou que recebeu em seu comércio várias pessoas questionando sobre esta subdivisão 

deste terreno e relataram que é favorável porque irá trazer emprego para a nossa cidade, por estes 

motivos também é favorável a este projeto porque irá gerar emprego e renda para o nosso município, 

se for realmente como o prefeito nos relatou, onde caso a caso será enviado para a Câmara para que 

possamos discutir, por esses motivos é favorável a este desmembramento para a geração de emprego e 

renda para nossa cidade. O Vereador Osvaldo dos Santos Antivere em suas explicações pessoais 

relatou que após vários dias o posto de saúde central ficou fechado para reforma, amanhã voltará o 

funcionamento, pois a reforma foi terminada com a secretaria de obras e infraestrutura do município, 

pois a empresa que pegou a obra não concluiu os serviços, por isso o município através da secretaria 

teve que concluir aquela obra. Relatou ainda que no dia vinte e oito deste mês comemorou-se o dia do 

servidor público e aqui estaria parabenizando todos os servidores públicos por esta dada 

comemorativa ao seu dia. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada 

mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente 

sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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